Annexe A — Questions pour l'industrie

Boites de dépot externes sécurisées

1- Veuillez préciser les services pour lesquels vous pouvez Oui: Non :
et étes disposé a présenter une offre (cochez toutes les
cases qui s’appliquent) :

a. Fabrication de boites de dépot

b. Dropbox sales Ventes de boites de dépot

c. Location/crédit-bail de boites de dépot

d. Distribution de boites de dépot

e. Installation de boites de dépot

f. Mise hors service de boites de dépot

g. Réparation du site
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h. Entreposage de boites de dép6t

2- Etes-vous en mesure de fournir, de déployer ou Possible : Impossible :
d’installer et de mettre hors service les boites de dépot D D
externes sécurisées et d’effectuer des réparations sur
place partout au Canada (voir la carte des
circonscriptions électorales) ?

[]
[]

a. Sivous n’étes pas en mesure de le faire, a quels | Possible : Impossible :
endroits ?
i. Alberta

ii. Colombie-Britannique

iii. Manitoba

iv. Nouveau-Brunswick

v. Terre-Neuve-et-Labrador

vi. Territoires du Nord-Ouest

OO oot
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vii. Nouvelle-Ecosse [] ]
viii. Nunavut |:| |:|
ix. Ontario D D
x. lle-du-Prince-Edouard [] ]
xi. Québec [] ]
xii. Saskatchewan ] ]
xiii. Yukon ] ]

b. Silaréponse ci-dessus exige des précisions supplémentaires, veuillez
expliquer.

3- Avez-vous de I'expérience dans la négociation avec les Oui : Non :
différents échelons de gouvernement ou les D D
propriétaires fonciers (c.-a-d., les villes, les
municipalités, les sociétés) relativement aux
installations de ce genre ?

4- Avez-vous de I'expérience dans les relations avec les Oui: Non :
sociétés de services publics (électricité, gaz, etc.) D D
(localisation des fouilles, navigation dans les servitudes,
etc.)
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5- Etes-vous titulaire d’au moins une vérification Oui : Non :
d’organisation désignée (VOD) valide délivrée par la |:| |:|
Direction de la sécurité industrielle canadienne (DSIC),
de Service public et Approvisionnement Canada(SPAC) ?

6- Les ressources qui déploieront ou installeront les boites Oui: Non :
de dépot sont-elles toutes titulaires d’'un controle de D D
sécurité du personnel valide au niveau de fiabilité
accordé par la DSIC ou SPAC ?

7- Y a-t-il des points dans la section « 1.4 Description du Possible : | Problématique :
projet » de la demande d’information qui ne sont pas
réalisables ou qui posent probléme ? Dans I'affirmative,
veuillez préciser lesquels.

a. Problemes concernant la « conception » ? D D

b. Problémes concernant les « exigences D D
d’accessibilité » ?
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c. Problemes concernant les « exigences de D |:|
sécurité » ?

d. Problemes concernant le « déploiement ou D |:|
Iinstallation » ?

e. Probléemes concernant la « mise hors service » ? D D

f. Problémes concernant les « réparations » ? ] ]

8- Y a-t-il des éléments de la section « 1.4 Description du projet » qui font que ces boites
de dépot externes sécurisées ne sont plus des produits commerciaux standard, mais
des produits personnalisés ? Veuillez préciser quel(s) élément(s).
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9- Avez-vous actuellement en stock des boites de dépot externes sécurisées semblables
a celles décrites dans la section « 1.4 Description du projet » ?

a. Veuillez préciser votre quantité en stock.

Quantité :

0

1-100

101-225

iv.

226-350

V.

351-450

Vi.

451-524

Vii.

525 ou plus

OO OO oy O

b. Quels éléments de vos boites de dépot externes sécurisées en stock different
de la section « 1.4 Description du projet » ?

10- Combien de semaines a partir de I’attribution du
contrat vous faut-il pour stocker 525 boites de dépét et
les préparer entierement pour un avis de déploiement
ou d’installation :

Semaine :

a. Conformément a la section « 1.4 Description du
projet » ?

b. Conformément a la section « 1.4 Description du
projet » si elles sont modifiées selon votre
réponse a la question 8 pour en faire des
produits commerciaux standard ?
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c. Conformément a la section « 1.4 Description du
projet » si elles sont modifiées selon votre
réponse a la question 9 b) ?

]

11-Y a-t-il d’autres méthodes pour fixer les boites de dépot externes sécurisées en place
que de les ancrer sur une dalle de béton, ou d’étre assez lourde pour empécher le vol
et, dans des environnements intérieurs, de les installer sur une variété de sols en
pierre ou de matériaux ? Veuillez préciser.

12- a. Si Elections Canada préférait louer les boftes de dépot Oui: Non :
au lieu de les acheter, souhaiteriez-vous répondre a |:| |:|
cette demande de propositions ?

b. Y a-t-il des modifications a apporter a cette exigence afin de pouvoir fournir ces

services dans le cadre d’une location ? Durée de I'engagement contractuel d’Elections
Canada, par exemple.
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13- Si la description du projet était plutot rédigée sous la forme d’un énoncé de
probléme, proposeriez-vous un autre moyen de répondre a cette exigence ? Veuillez
expliquer.

14- Autres commentaires pour Elections Canada :
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